

10月中旬复出身价暴涨

张柏芝五部电影狠赚四千万

本报讯 张柏芝自生了二儿子Quintus(谢振南)后积极铺路复出。经过一轮考虑后,张柏芝定于10月中旬复工,开拍黄百鸣的贺岁片《最强喜事》。据香港周刊报道,张柏芝除了《最强喜事》外,还接了4部电影,每部片酬都高达人民币800万元,张柏芝复出后最少吸金4000

万元。张柏芝停工3年来,成功建立好妈妈、好太太形象,将“艳照门”事件的阴影冲淡,为复出铺路。去年张柏芝怀着二儿子Quintus时,已开始跟相熟导演见面放风,表示待儿子出生后便可尽快复工。由于很多电影公司都想抢“头啖汤”,令张

柏芝的身价比生Lucas前拍《野蛮秘笈》的200万狂升3倍,至现时的800万元人民币,成为片酬最高的香港女星。有知情人士说:“张柏芝一路都很喜欢拍戏,但‘艳照门’事件影响停不了,这段时间最好生孩子。其实张柏芝这次复出很小心,同她谈的都是相熟的导演兼朋

友,一来合作过,二来时间方面容易掌握。800万元虽然贵,但是复出有话题。张柏芝见价好,所以一次接了5部电影。”

这5部电影中,有3部将与昔日恩人合作,包括提携她拍《喜剧之王》的周星驰,让张柏芝凭《星愿》得到金像奖最佳女新人的马楚成,

以及拍《忘不了》让她得金像奖“最佳女主角”的尔冬升。知情人士还透露:“业内传张柏芝已经秘密在珠海为马楚成的《赛车》开工,但有关单位将消息封锁,不想张柏芝因为有人偷拍而分心,她也会拍星爷的《新大话西游》。”至于张柏芝落实参与《最强喜事》和另一套

电影,全因片酬吸引。(东)

香港女星片酬排行(单位:港元)

张柏芝	900万元
郑秀文	600万元
刘嘉玲	500万元
吴君如	300万元
杨千嬅	200万元

“做官”后《艺术人生》谈体会

韩红期待登上格莱美舞台

本报讯(记者 任磊磊) 韩红十年前孤身一人从西藏来北京,她用歌声征服了观众;十年间一直不变的是,她坚定信念永不减肥,坚持自我,依然“重磅”登场。近日,韩红做客《艺术人生》谈起了自己的十年成长之路,并称自己以阿甘为榜样,期望登上格莱美的舞台。

九年前,韩红做客《艺术人生》曾用“生命源于歌唱,歌唱源于本能,本能源于那片热土”来表达对音乐的热爱。韩红说,她会每周看上一两遍

《阿甘正传》,一直以来都以阿甘为榜样,她很喜欢阿甘的那种精神,执著的韧劲,期待能够靠这种精神登上格莱美的舞台。从一个歌手华丽转身为空军文工团副团长,韩红说,这一年来,她积极调整自己的状态,努力适应新职位。“我真的起不来床开会,我好困啊……我不是一个人在战斗,我的团队都在看着我,做榜样是件很难的事情,但是我这辈子追求的就是成为一个榜样……”该期节目将在13日央视三套21:30播出。



最近,陈坤和袁泉以一组婚纱照的形式登上《时尚新娘》封面,袁泉透露,她的婚纱其实只是一件大背心,远没有如此“时尚和豪华”。 闻玉

最近冯小刚的新作《非诚勿扰2》举行煞科宴,当晚出席的舒淇喝得酩酊大醉,日前她在官网张贴27张私房照。

当中她与作家王朔的合照亲密得叫人瞠目结舌。穿短裙的舒淇两颊绯红,贴身熊抱王朔,更抬起美腿紧勾他的腰。

闻玉

应采儿惊悚出演《异空危情》

本报讯(记者 倪自放) 热闹无比的国庆档后,内地电影市场并未冷淡。记者获悉,共有4部新片将于12日登陆我省银幕,其中冯德伦、应采儿、唐一菲主演的玄幻惊悚片《异空危情》尤为引人注目。心理医生萧听琴(唐一菲饰)在治疗过程中反陷入女精神病人沈流霜(应采儿饰)设置的异度时空,开始遭遇种种惊悚怪事,并被神秘邪影追杀。《异空危情》讲述了一个关于心魔的故事,让惊悚穿梭在两个不同时空,令观众乃至演员都感到恐怖万分。今年情人节和陈小春领

证结婚后,应采儿曾经歇息了一段时间。由于《异空危情》优秀的故事情节和导演张海靖的关系,应采儿接演了这部恐怖片。沉浸在甜蜜的爱情中,却要演一部惊悚片,这对应采儿来说是一个挑战。据了解,在拍戏时,她时不时被片中女主角的情绪所感染,每每感到压力很大无法释怀时,她就用大笑来排遣。“每次半夜拍完那些恐怖镜头,我都会情不自禁地大笑一番。别人听起来觉得是鬼叫,但我会很坦然,认为自己把一天的压力给释放掉了。这种方法非常管用。”应采儿说。

时隔18年后再合作

徐克李连杰联手《龙门飞甲》

本报讯(记者 倪自放) 投资高达3500万美元,由徐克执导的“新概念3D武侠”大片《龙门飞甲》,10月10日正式开机拍摄,该片男主角的扮演者,正是当年和徐克联手开创“黄飞鸿时代”的李连杰。

**徐克李连杰
18年后再合作**

《龙门飞甲》是徐克和李连杰时隔18年后的再度合作。据传,徐克1992年拍摄《黄飞鸿三狮争霸》时,和主演李连杰闹不和,后来传出徐克永不录用李连杰。时隔18年后,投资《龙门飞甲》的博纳国际影业老板于冬出面促成两人再度合作。

李连杰接下《龙门飞甲》非常爽快,前后不足一个月。打动他的原因除了对徐克在武侠片领域的全然信任,更因为3D。“这次《龙门飞甲》全3D拍摄,是第一次用3D拍武侠电影,我期待科技的更新会让电影的造梦更为丰富有趣。”

《龙门飞甲》之前被传是《新龙门客栈》的重拍,李连杰一人的片酬高达1200万美元。不过剧组10日透露,影片并非之前传说中的“《新

龙门客栈》老片重拍”,而是一个全新的故事,人物也几乎全新。徐克导演亲自操刀剧本,讲述一段“前缘未了”的爱情,展现一场“宿命对决”的死战。

《龙门飞甲》除李连杰之外,集合了华语明星中年轻的演技派和偶像派周迅、陈坤、桂纶镁等人,武术指导元彬、美术指导奚仲文等人也是华语电影人中的翘楚。周迅在该片中饰演侠女凌雁秋,而陈坤饰演第一反派雨化田,桂纶镁饰演番邦公主。

**徐克打造
“新概念3D武侠”**

作为影片掌舵手,徐克为《龙门飞甲》提出了“新概念武侠”的噱头,徐克解释

说,这是《龙门飞甲》的三项指标:第一,一个精彩好看的剧本;第二,前所未有的动作招数;第三,经得起国际检验的3D技术。

《龙门飞甲》全程3D拍摄,邀请詹姆斯·卡梅隆的御用视觉特技总监恰克·康斯基担任本片的3D摄影指导,另有来自韩国、新加坡、西班牙等国的“联合国”团队,和国内年青一代的技术人员共同完成目前尚处于3D技术空白的真人武侠片拍摄。在广泛接触专业的国际友人和持续两年的测试调整之后,徐克解决了一些3D拍摄中的盲点。“不用3D,《龙门飞甲》仍然是一部值得期待的影片,但投资人和创作者之所以愿意大量提高成本,增加拍摄难度,就是因为这是电影史上的一次革命。”



“美丽童行”公益盛典举行

本报讯 2010凤凰网“美丽童行”公益盛典于10日在北京大剧院隆重举行。本活动是由凤凰网主办,中国青少年发展基金会、中国华侨经济文化基金会战略合作。著名导演吴宇森及夫人牛春龙、著名演员刘晓庆、爱心大使秦海璐等出席了盛典。

公益盛典上,“美丽童行”十大年度人物揭晓:马米云、龙文平、吴国贵、王群华、马佰军、赵小亭、詹万达、15名来自全国高校的玉树大学生志愿者、姚明、濮存昕。

著名影星秦海璐担任“美丽童行”爱心大使,与凤凰网志愿者一同前往贵州苗寨为当地贫困儿童支教,当地学生多为留守儿童。在10日的公益盛典上,爱心大使秦海璐为现场观众讲述了支教经历,分享感人故事。(蔡琪)

李蔚然入围金马最佳新导演

本报讯 第47届台湾金马奖各奖项将于11月20日揭晓。大陆导演李蔚然凭借处女作《决战刹马镇》成功入围今年首度设立的“最佳新导演”奖项,届时,其将与何蔚庭(《台北星期天》)、侯季然(《有一天》)以及曾国祥、尹志文(《恋人絮语》)并肩角逐“最佳新导演”。与此同时,由其执导的新片《决战CBD》(暂定名)已进入筹备期。

除此之外,李蔚然透露,自己目前正在酝酿一部古装魔幻史诗大片,该片将着眼于描绘一位家喻户晓的古代神话人物,不排除再次邀请林志玲参演的可能。(王尚)

李晨董璇变身电影版陆涛夏琳



本报讯(记者 任磊磊) 一直备受关注的电影版《奋斗》,10日迎来了开机仪式。之前有关该剧的男女一号众说纷纭,最终男女一号陆涛和夏琳分别由李晨和董璇担纲。开机当日,李晨在自己的微博上曝光了与董璇的合影,而电影版《奋斗》的故事情节也很让影迷期待。